



Информационный Бюллетень

Апрель – июнь 2020

АРБИТРАЖНЫЙ СУД ХАБАРОВСКОГО КРАЯ

Указом Президента Российской Федерации назначена судьей Арбитражного суда Хабаровского края.

Указом Президента Российской Федерации от 22 апреля 2020 года №279 «О назначении судей федеральных судов и о представителях Президента Российской Федерации в квалификационных коллегиях судей субъектов Российской Федерации» судьей Арбитражного суда Хабаровского края назначена Савон Анна Фикриевна.

Коллектив Арбитражного суда Хабаровского края поздравляет с праздником - 75-ой годовщиной Великой Победы!

День Победы - это подвиг и слава нашего народа.

Как бы ни менялись за последние годы события нашей истории, День Победы остается в нашей стране самым дорогим, светлым и всеми любимым праздником. Счастье жизни под мирным небом досталось нам огромной ценой, поэтому память о Великой Отечественной войне останется с нами навсегда.

Мы склоняем головы перед ветеранами, фронтовиками и тружениками тыла - всеми, кто не щадил себя во имя Победы.

И наша задача - сохранить Отчизну свободной, независимой и процветающей!

**От всей души желаем чистого неба, счастья, мира и согласия!
С праздником Великой Победы!**



12 мая 2020 года Анна Фикриевна Савон, назначенная судьей Арбитражного суда Хабаровского края Указом Президента Российской Федерации от 22 апреля 2020 года № 279 «О назначении судей федеральных судов и о представителях Президента Российской Федерации в квалификационных коллегиях судей субъектов Российской Федерации», в торжественной обстановке на собрании судей Арбитражного суда Хабаровского края принесла присягу.

Собравшиеся поздравили Анну Фикриевну с назначением и пожелали ей профессиональных успехов в деле осуществления правосудия.

Постановлением президиума суда судья Савон А.Ф. утверждена членом судебной коллегии по рассмотрению споров, возникающих из гражданских и иных правоотношений.



В Арбитражном суде Хабаровского края с 25.05.2020 появилась техническая возможность проводить судебные заседания с использованием информационной системы «Картотека арбитражных дел» (судебные онлайн-заседания).

Для участия в судебном онлайн-заседании ходатайство об участии в онлайн-заседании подается в арбитражный суд представителем лица, участвующего в деле, только посредством заполнения электронной формы в информационной системе «Мой арбитр».

Организация участия в судебном заседании посредством системы онлайн-заседания осуществляется в порядке,

установленном статьями 153, 154 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации.

Онлайн-заседания по делам, рассматриваемым в закрытом судебном заседании, не проводятся.

В Арбитражный суд Хабаровского края с 25.05.2020 появилась техническая возможность онлайн-ознакомления с материалами дела.

Ходатайство об ознакомлении с делом в электронном виде подается в арбитражный суд представителем лица, участвующего в деле, только посредством заполнения электронной формы в информационной системе «Мой арбитр».

Онлайн-ознакомление не осуществляется по делам о несостоятельности (банкротстве) и по делам, рассматриваемым в закрытом судебном заседании. Онлайн-ознакомление с имеющимися в деле вещественными доказательствами не производится.

В Арбитражном суде Хабаровского края 27 мая 2020 года проведено первое судебное заседание с использованием информационной системы «Картотека арбитражных дел» (онлайн-заседание) по делу № А73-23476/2019.

Заявителем в Арбитражный суд Хабаровского края через информационную систему «Мой Арбитр» представлено ходатайство об участии в онлайн-заседании, и возможность такого участия была согласована судом.

**Арбитражному суду
Хабаровского края
4 июня 2020 года
исполнилось 28 лет
со дня его образования!**

Руководство суда пожелало всему коллективу Арбитражного суда Хабаровского края крепкого здоровья, семейного благополучия, реализации личных планов и творческих замыслов, новых успехов в нелегком, но почетном и ответственном деле!

5 июня 2020 года Арбитражный суд Хабаровского края принял участие в расширенном совещании председателей арбитражных судов, входящих в Дальневосточный судебный округ путем использования систем видеоконференц-связи.

В ходе совещания были обсуждены наиболее актуальные вопросы судебной практики по делам, возникающим из административных правоотношений, отдельные аспекты применения процессуального законодательства. Особое внимание уделено вопросам применения судебной практики по делам о несостоятельности (банкротстве).

Поздравляем с Днём России!

12 июня – особая дата в истории нашего государства, которая тесно связана с ценностями свободы и демократии, стремлением к дальнейшему процветанию страны.

Именно от совместного и слаженного труда, ответственной гражданской позиции зависит будущее Российской Федерации! Желаем крепкого здоровья, успехов и благополучия!



Состоялось заседание президиума Арбитражного суда Хабаровского края.

11 июня 2020 года состоялось заседание президиума Арбитражного суда Хабаровского края, на котором включены в кадровый резерв кандидаты на должность судьи Арбитражного суда Хабаровского края.

Секретариат председателя Арбитражного суда Хабаровского края